))

/” _ PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBOLAR SIDECASE HOLDER ™\ "@w’@\r@xf@\,@\,@q

\_Q-TY n.2 (dx-sx) / ko-" n.2 (dx-sx} J \_ Q.TY n.1 VAN Q.TY n.2 J\_ Q-TY n.2 B i\ Q-TY n.4 Y,
i ™ = B Y N/ ™ N
@ ® @ &) &)

77 5 ( < J <3 o 2210 RON

o PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER
o PORTA-EQUIPAJE LATERAL ESPECIFICO ﬁ

= = = :

; BMW R1150GS ‘00/02 @19 -
o~ SUPPORTO FRECCIA PONTE POSTERIORE VITE TBEI M6 X 40 VITE TCEI M8 X 30 VITE TCEI M6 X 20
@© BLINKER SUPPORT REAR BRIDGE SCREW Mé X 40 SCREW M8 X 30 SCREW M6 X 20
= STRUZION! DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS Binuke oAGr ! | [BRUCKE S ek || SERRObEMe x40 || SCHRAUBEME X 30 | | SCHRAURE M6 X 20
o | =

w \_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J SOPORTE INTERMITENTE | | PUENTE POSTERIOR TORNILLO M6 X 40 TORNILLO M8 X 30 TORNILLO Mé X 20
p

N\

DADO A.B. M8 DISTANZIALE 14x18 || DISTANZIALE 16x4 GOMMA 22X3 210
RONDELLA @6 RIBASSATO foro @ 6 5 foro @ 10,5 RONDELLA @8 RUBBER WASHER
WASHER @& BOLT M8 LOW SPACER 14x18 SPACER 16x4 WASHER @8 RONDELLE EN
RONDELLE @6 ECROU M8 BAISSE ENTRETOtSE 14x18 ENTRETCISE 16x4 RONDELLE &8 CAOUTCHOUC
SCHEIBE @6 MUTTER M8 DISTANZSTUCK 14x18 DISTANZSTUCK 1éx4 SCHEIBE @8 GUMMI SCHEIBE
TUERCA Mé ARANDELA @6 TUERCA M8 BAJA DISTANCIADCR 14x18 DISTANCIADOR 16x4 ARANDELA @8 ARANDELA DE GOMA

. QTY¥Yn2 )| QTYn.10 J{_ QTY¥Yn2 J{_QTYn2 ){_QT¥n2 J{_QTY¥Yn2 J\_QTYn2 )
™\ g N\ @ Y4 AYd @ ™

Z 352
RONDELLA LASER COPERCHIETTO FERMACAVO ADESIVO | | RONDELLA 6x18
LASER WASHER CAP CABLE STOPPER WASHER 6x18
ROMDELLE LASER CAPOUCHON FERME CABLE ROMDELLE 6x18
LASER SCHEIBE DIEBSTAHLSINGHERUNG | | STOPSKABEL SCHEIBE 6x18
ARANDELA LASER TAPILLO AGARRACABLE ARANDELA 6x18
\_ Q.I Y I"I.2 J Qol Y "02 VAN in Y I"I.2 ) QII Y n.z Y,
{ SOLO PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO
ONLY SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER
{ : }_' SEUL PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE
NUR SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER
SOI.O PORTA-EQUIPAJE LATERAL ESPECIFICO

PEDANA
PASSEGGERO
FOOTPEG REST
JAPPUYE PIEDS POST.
FUSSRAST

\ © Copyright 24062004-Rev03, 'I/]J

= [T -- -




